

18  
июня  
суббота  
1938 г.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 81 (812)

Год издания  
шестой

Цена 6 коп.

# В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

## ОБЕСПЕЧИТЬ СЫТУЮ ЗИМОВКУ СКОТУ

Надвигается сенокосная пора — горячие дни заготовки кормов для скота. Чтобы заложить кормовую базу для социалистического животноводства, чтобы обеспечить скоту сытую зимовку, колхозы нашего района должны эту кампанию встретить во всеоружии и провести ее по большевистски.

В прошлом году во многих колхозах нашего района, где не было надлежащего руководства, план сенокошения был не выполнен и кое-где сенокошение было затянуто до глубокой осени. В результате травы перестояли, потеряли питательные качества и лучшее сено было потеряно.

Орудовавшие в колхозах враги народа всяческими методами пытались сорвать сенокошение и силоование.

Многие из руководителей колхозов, не учитывая уроки прошлых лет, и сейчас проявляют преступную медлительность с подготовкой к сенокошению.

По состоянию на 13 июня из подлежащих к ремонту 400 сенокосилок в районе отремонтировано только 304, из 204 конных граблей отремонтировано 140.

В колхозе «Первое мая» до сих пор стоят неотремонтированными трое конных граблей, а также двое новых конных граблей лежат в разобранном виде. Отремонтированные 10 сенокосилок стоят под открытым небом. Машины мочит дождем. Несмазанные части ржавеют и приходят в негодность.

Для сенокосилок в колхозе нет запасных частей, инструментов (зубил, бородков, пялок, молотков, ключей, масленок и т. п.). Приводы к сенокосилкам

не отремонтированы. К заготовке деревянных граблей и вил колхоз до сих пор не приступил.

Рабочего плана и графика полевых работ на 1938 год в колхозе нет. Люди к сенокосной кампании не готовы. Колхозники не знают, кто на каких рабочих будет работать. Машины по бригадам и в отдельности среди колхозников не раскреплены.

Ямы для закладки силоса правление колхоза заготавливать еще не собирается.

Не лучше дело обстоит и в других колхозах. Например, в колхозе «Прорвешенец» (председатель Храпылин) кузница закрыта на замок. Все машины и инвентарь, предназначенные для сеноуборки, не ремонтируются.

В колхозе имени Пугачева из 13 сенокосилок на 13 июня отремонтировано только 8 сенокосилок. В колхозе «Победа» из 5 сенокосилок отремонтировано 3, и ремонт, надо сказать, произведен очень плохо. Колхоз имени Степана Разина только на днях приступил к ремонту сеноуборочных машин и инвентаря.

По решению президиума горсовета все колхозы нашего района с 15 июня должны приступить к закладке силоса и с 20 июня к сенокошению.

Сейчас, не медля ни минуты, необходимо в каждом колхозе широко развернуть социалистическое соревнование среди колхозников за быстрейшее завершение ремонта сеноуборочных машин и инвентаря. Надо заготавливать ямы для закладки силоса. Подходит горячая пора. Не упустить ни одного дня, заготовить лучшее сено — это первое условие в обеспечении сырьевой зимовки скоту.

## Блестящая победа блока коммунистов и беспартийных

### Итоги выборов в Верховный Совет Грузинской ССР

Выборы в Верховный Совет Грузинской ССР, состоявшиеся 12 июня, закончились блестящей победой блока коммунистов и беспартийных. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,6 проц. избирателей, участвовавших в голосовании.

Из общего количества 1.898.041 избирателя, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет Грузинской ССР, приняло участие в голосовании 1.883.608 избирателей, что составляет 99,2 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

Во всех избирательных округах по выборам в Верховный Совет Грузинской ССР голосовало за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных 1.876.391 человек, что составляет 99,6 проц. всего числа участвовавших в голосовании.

Грузинский народ гордится, что его первым депутатом является товарищ И. В. Сталин. Грузинский народ гордится тем, что его депутатом является соратник великого Сталина — глава советского правительства В. М. Молотов.

В Верховный Совет избраны лучшие представители рабочих, крестьян, советской интеллигенции. Среди них: руководитель большевиков Грузии Л. П. Берия, один из старейших ученых Грузии профессор Тбилисского государственного университета Джавахишвили, лучший стахановец паровозо-вагоноремонтного завода имени Сталина Девсурашвили, народный артист Союза ССР Васадзе и другие.



А. М. ГОРЬКИЙ

## ПИСАТЕЛЬ-БОЛЬШЕВИК

Два года прошло с того дня, как подле изменики, сообщники обербандини иудушки-Троцкого предательски умертвили гениального пролетарского писателя — большевика Алексея Максимовича Горького.

Его произведения пользуются большой популярностью среди широкого круга читателей. Произведения М. Горького многочисленны, образны, реальны.

Неподражаемо показаны в произведении «Мать» моменты самоотверженной борьбы Ниловны — старушки с царским правительством за идеи своего сына-коммуниста; исключительно точно и реально показано царское «правосудие» и беспощадная эксплуатация.

Особенно захватывающе написано Алексеем Максимовичем Горьким произведение «Буревестник», в котором он еще задолго до революции предсказывает, что она произойдет неминуемо. Интересно и поучительно, в особенности для молодежи, произведение «Челкаш», в котором Горький показывает боязнь, раскрывает деспотизм, бескультурье царского строя.

Бесподобным художественным языком написаны сказки старушки Изергиль. В этом произведении Горький в своем любимом обра-

зее Данко воплощает силу, мужество человека, не позволяющего отдать свою жизнь за дело народа. Данко сжигает свое сердце, чтобы заблудившиеся люди могли пройти в настигнувшую их бурю непроглядную темь, и сам умирает, не прося награды.

Горький был другом и учителем молодежи. Я прочитал почти все его произведения, и все они более захватывающи, нежели какие-либо другие романы. Из произведений М. Горького можно многому научиться. Горький был одним из гениальных художников слова нашего времени.

Враги, коварно умертвившие т. Менжинского, Куйбышева и Алексея Максимовича Горького, волей народа сметены с лица земли. Государственный обвинитель тов. Вышинский, заканчивая свою обвинительную речь, произнес: «Пройдет время. Могилы ненавистных изменников зарастут бурьяном и чертополохом, покрытые вечным презрением честных советских людей, всего советского народа.

А над нами, над нашей счастливой страной, по-прежнему ясно и радостно будет сверкать своими светлыми лучами наше солнце». **Петрясов.**

## ИЗБРАННИКИ НАРОДА

Из 611.649 человек, имеющих право голоса в выборах в Верховный Совет Армянской ССР, состоявшихся 12 июня, приняло участие 605.907 человек, что составляет 99,06 проц.

Во всех избирательных округах по выборам в Верховный Совет Армянской ССР за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 603.469 человек — 99,6 проц. всего

числа участвовавших в голосовании.

В Верховный Совет Армянской ССР избраны 256 депутатов. Депутаты все без исключения являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

\* \* \*

По округу СК № 1 г. Еревана депутатом Верховного Совета Армянской ССР избран всенародный кандидат

великий вождь народов товарищ Сталин. По Редарчайскому округу № 33 гор. Еревана избран ближайший соратник великого Сталина — глава советского правительства тов. Молотов. По Заводскому округу № 9 гор. Еревана избран ближайший соратник великого Сталина — заместитель председателя Совнаркома СССР тов. Микоян.

(ТАСС).

## ВТОРАЯ ГОДОВЩИНА СО ДНЯ СМЕРТИ А. М. ГОРЬКОГО

### Гордость советского народа

Два года тому назад—18 июня 1936 года—умер великий русский писатель, самоотверженный и страстный борец за счастье человечества А. М. Горький.

Подлая фашистская шайка троцкистско-бухаринских убийц оборвала прекрасную жизнь пламенного буревестника революции.

„После смерти Ленина смерть Горького—самая тяжелая утрата для нашей страны и для человечества“,—сказал тов. Молотов в речи, посвященной памяти гениального писателя.

Горький прошел тяжелую трудовую жизнь, полную невзгод, лишений, жестокости, обид и гонений, на которую обрекал царизм все мыслящее, передовое, активное, все, что подымало свой голос против царства крови и насилия, против векового буржуазно-помещичьего гнета. С юных лет Горький всеми своими произведениями, всей своей жизнью связал себя с народом, из которого он сам вышел. Тридцать лет назад Горький писал: „Народ—не только сила, со здающая все материальные ценности, но единственный и неиссякаемый источник ценностей духовных...“

Горький воспел в своих прекрасных произведениях образы трудящегося человека, образы самоотверженных борцов за счастье человека. Данко из сказок старухи Изергиль, Буревестник, а затем Павел Власов, старая Ниловна из повести „Мать“ и целый ряд других замечательных образов пролетариев, революционеров, широко известный всему советскому народу.

Великий пролетарский писатель гневно разоблачал в своих статьях и художественных произведениях врагов народа, врагов революции. Он не превзойденным мастерством рисовал типы людей прошлого, людей-хищников. В одном из своих романов—„Жизнь Климова Самгина“—Горький показал тип холопа капитализма, двурушника и предателя. Отвратительное подобие человека, можно разглядеть черты, характерные для современных нынешних фашизма и предателей родины. Горький хорошо знал врага и метко разбил его. И враги понимали, как страшен им Горький.

Царское правительство в свое время вступило в борьбу с Горьким не на жизнь, а на смерть. Его, больного туберкулезом, полиция сознательно хотела поселить в местности с убийственным для его

здоровья климатом. Деятельность Горького так сильно тревожила охранников, что они, не ограничившись преследованиями, ссылкой и тюрьмой, организовали в 1903 году покушение на жизнь Алексея Максимовича. В Москве, в Горьковском музее хранится портсигар, на дне которого—след от удара ножа. Этот портсигар помешал ножу убийцы-черносотенца обрвать жизнь великого народного писателя.

После победы Великой Октябрьской социалистической революции деятельность Горького получила исключительно большой размах. Но делом его жизни была не только литература. Литература и политическая деятельность у Горького не разрывно связаны друг с другом. После Октября Горький стал одним из активнейших строителей социалистического общества, одним из руководителей строительства социалистической культуры.

Поднимая свой голос в защиту СССР, в защиту мира, разоблачая клевету, которую распространяли контрреволюционеры, фашисты всех мастей о стране Советов, Горький помог многим лучшим представителям зарубежной интеллигенции узнать правду о нашей стране и встать в ряды ее друзей. Горький был одним из руководителей международного антифашистского движения, одним из крупнейших борцов за мир.

Злоба подлых врагов социализма, врагов народа оборотилась на Горького. И они убили его. Они убили его потому, что он был великим сыном великого народа, потому, что он шел в первую шеренгу сталинской армии борцов за социализм, потому, что он был личным другом и соратником Ленина и Сталина.

То, чего не смогли сделать царские тюремщики, сделали подлые предатели—троцкисты и бухаринцы.

Всю свою жизнь боролся Горький с капитализмом и он погиб на посту от ядовитого укуса подонков старого мира. Его убили те же негодяи, руки которых обагриены кровью незабвенного Сергея Мироновича Кирова, которые умертвили Менжинского, Куйбышева и сына Горького.

Чтобы память своего великого певца, изучая сокровища его произведений,



На снимке: А. М. Горький провожает Ромэн Роллан и М. П. Роллан (1935 г.)  
СОЮЗФОТО.

### ПЕСНЯ О БУРЕВЕСТИКЕ

Над седой равниной моря ветер тучи собирает. Между тучами и морем гордо реет Буревестник, черной молнии подобный.

То крылом волны касаясь, то стрелой взмывая к тучам, он кричит, и—тучи слышат радость в смелом крике птицы.

В этом крике—жажда бури! Силу гнева, пламя страсти и уверенность в победе слышат тучи в этом крике.

Чайки стонут перед бурей,—стонут, мечутся над морем и на дно его готовы спрятать ужас свой пред бурей.

И гагары тоже стонут,—им, гагарам, недоступно наслажденье битвой жизнегром ударов их пугает.

Глупый пингвин робко прячет тело жирное в утесах... Только гордый Буревестник реет смело и свободно над седым от пены морем!

Все мрачней и ниже тучи опускаются над морем, и поют, и рвутся волны к высоте навстречу грому.

Гром грохочет. В пене гнева стонут волны, с ветром споря. Вот охватывает ветер стаи волн об'ятьем крепким и бросает их с размаха в дикой злобе на утесы, разбивая в пыль и брызги изумрудные громады.

Буревестник с криком реет, черной молнии подобный, как стрела процарапает тучи, пену волн крылом срывает.

Вот он носится, как демон,—гордый, черный демон бури,—и смеется, и рыдает... Он над тучами смеется, он от радости рыдает!

В гневе грома,—чуткий демон,—он давно усталость слышит, он уверен, что не скроют тучи солнца,—нет, не скроют!

Ветер воет... Гром грохочет...

Синим пламенем пылают стаи туч над бездной моря. Море ловит стрелы молний и в своей пучине гасит. Точно огненные змеи вются в море, исчезая, отраженья этих молний.

—Буря! Скоро грянет буря!

Это смелый Буревестник гордо реет между молний над ревущим морем; то кричит пророк победы:

—Пусть сильнее грянет бури!..

М. Горький.

### М. Горький—борец за освобождение рабочего класса

М. Горький—великий писатель. В своих произведениях он отразил всю правду жизни, показал угнетение трудящихся при царизме и в то же время предсказал,

трудящиеся страны социализма всегда будут помнить его слова:

—„Если враг не сдается, —его уничтожают“. Народ не забудет этих слов Горького, пока на земле останется хоть один из вдохновителей подлого убийства великого пролетарского писателя.

Алексей Максимович Горький—гордость советского народа—всегда будет жить в сердцах прогрессивного человечества.

что настанет время, когда русский народ освободится от гнета самодержавия. Все его рассказы, повести, романы написаны правдиво, красочно, увлекательно. За это я люблю читать произведения нашего великого писателя М. Горького.

Особенно понравилось мне произведение М. Горького „Мать“. В этой книге показана эксплуатация рабочих капиталистами, насилие жандармов, подлость царских прислужников. Так же отражается борьба рабочего класса за свое освобождение.

Поражают своим героизмом и самоотверженностью Павел и Ниловна Власовы. Всю свою жизнь они отдают на защиту

интересов трудящихся от хищников капитализма, борются за освобождение пролетариата.

А. М. Горький в своих произведениях показал, что капитализм отживает свой век, что революция неизбежна. Это осуществилось на одной шестой части земного шара, и в недалеком будущем сбросят ярмо капитализма трудящиеся всего мира.

Враги народа убили нашего великого писателя, правозвестника революции. Но трудящиеся всего мира никогда не забудут его величайших заслуг перед пролетариатом.

Зорин.



Встреча кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. И. М. Конорева со своими избирателями.  
На снимке: тов. Конорев выступает на митинге в селе Трудоармейском.

Фото Дмитриева.

## Нашим депутатом будет т. Конорев

Как только телеграф принес сообщение о том, что товарищи Сталин и Молотов избраны первыми депутатами в Верховные Советы Армянской и Грузинской республик, на избирательном участке № 61 (шахта Капитальная) 16 июня состоялось собрание избирателей.

На собрании выступил руководитель агитпункта т. Байский, который сказал:

— Счастливые народы Грузии и Армении 12 июня все, как один, голосовали за мудрого вождя и учителя народов Иосифа Виссарионовича Сталина и его близкого соратника Вячеслава Михайловича Молотова.

Армянский и грузинский народы голосовали за того, кто освободил их от гнета и эксплуатации. Они голосовали за того, кто создал им веселую, культурную и зажиточную жизнь, за того, кто превратил Армению и Грузию из отсталых, угнетенных республик в мощные и культурные.

26 июня многонациональный народ нашей рес-

публики, прияя к избирательным урнам, будет голосовать за первого кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР — товарища Сталина и его близких соратников тт. Молотова, Калинина, Ворошилова, Кагановича, Ежова, Андреева, Жданова и других.

В знаменательный день выборов — 26 июня по нашему избирательному округу будет баллотироваться кандидат в депутаты Иннокентий Миронович Конорев. Мы все, как один, отдадим свои голоса за верного сына нашей родины, за инициатора стахановского движения, за стахановца железнодорожного транспорта тов. Конорева.

Выступавшие товарищи Абрамов и Петухов горячо приветствовали первых депутатов Армянской и Грузинской республик — товарищей Сталина и Молотова и призывали всех избирателей голосовать за нашего кандидата в депутаты Верховного Совета нашей республики тов. Конорева.

Степин.

## На митингах избирателей

На всех многолюдных митингах нашего района избиратели горячо встретили своего кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Иннокентия Мироновича Конорева.

12, 13 и 14 июня Иннокентий Миронович Конорев побывал на предприятиях и во многих колхозах нашего района, где проходили митинги, посвященные дню выборов в Верховный Совет РСФСР. Тов. Конорев, выступая с горячей речью перед избирателями, благодарил их за оказанное ему доверие. Иннокентий Миронович заверил своих избирателей, что это доверие он с честью оправдает.

Савельев.

## Еще больше усилить агитмассовую работу среди избирателей в оставшиеся дни до выборов

В ряде избирательных участков работа по подготовке к выборам поставлена не на должную высоту. Большинство избирателей еще не проверило, правильно ли они записаны в вывешенных списках для всеобщего обозрения. Участковые избирательные комиссии не знают, сколько избирателей и кто еще не проверил себя в списках, так как они не ведут никакого учета. Кроме того, в ряде избирательных участков выписки из постановления президиума горсовета о включении и исправлении искаженных фамилий и т. д. хранятся в папках, тогда как должны быть вывешены на видном месте.

Избирательные бюллетени и конверты хранятся небрежно. Например, на 55 избирательном участке бюллетени и конверты находятся на квартире у председателя участковой избирательной комиссии т. Матвеева. На 62 избирательном участке (председатель участковой избирательной комиссии т. Медведев) бюллетени с конвертами хранятся в общем шкафу.

Немало имеется недостатков и в агитмассовой работе. Не все возможности используются для агитмассовой работы. До сего времени горком партии не выделил уполномоченного по радиовещанию, во многих агитпунктах не имеется радиоточек, например, в зале № 11, клубе шахты № 3 и т. д.

Плохо проводится работа с доверенными лицами, с которыми за все время проведено только одно совещание. Зав. агитпунктами не обмениваются опытом работы, а также нет такого обмена и среди агитаторов.

Особенно плохо поставлена агитмассовая работа на 55 избирательном участке (зав. агитпунктом т. Табакаев).

Следует отметить и опыт работы лучших агитпунктов. На 56 избирательном участке агитмассовая работа была поставлена крайне неудовлетворительно. После того, как была назначена зав. агитпунктом т. Прокопенко, агитмассовая работа улучшилась. Тов. Прокопенко по-большевистски развернула агитмассовую работу среди избирателей этого участка.

Сейчас на агитпункте имеется радио, играет патефон, организована стенгазета.

Тов. Прокопенко провела 3 собрания с домохозяйками, на которых присутствовало 280 человек.

Зав. агитпунктами и участковые избирательные комиссии должны в оставшиеся дни устранить все имеющиеся недостатки в работе избирательных участков. Еще больше усилить агитмассовую работу с тем, чтобы каждый избиратель в день выборов в Верховный Совет РСФСР смог выполнить свой гражданский долг — отдать свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Ступаков.

## Граждане СССР имеют право на отдых

Граждане СССР имеют право на отдых.

Право на отдых обеспечивается сокращением рабочего дня для подавляющего большинства рабочих до 7 часов, установлением ежегодных отпусков рабочим и служащим с сохранением заработной платы, предоставлением для обслуживания трудящихся широкой сети санаториев, домов отдыха, клубов". Так записано в великой Сталинской Конституции. Отдых, труд и образование доступны каждому трудящемуся нашей страны.

...В большое окно легкий июньский ветерок приносит приятный запах сосны... Мы сидим в палате и слушаем патефон. В палате чисто, опрятно. Белоснежным бельем убраны койки. На окнах красивые тюлевые занавески, которые время от времени колышатся ветром, — и тогда открывается замечательно красивый вид на сосновый бор и вдалеке синеющее озеро.

Но пора собираться в кино. Мы выходим на улицу. Здесь тоже весело. Кто играет в волейбол, кто слушает духовой оркестр, который ежедневно дает концерты, кто собрался итти в кино.

И не верится, что этот курорт когда-то был не для нас, трудящихся.

Хочется выразить беспрепядельную благодарность тому, кто дал нам счастливую и радостную жизнь, право на труд, отдых, образование, тому, кто создал величайшую Конституцию, тому, кто повседневно, ежечасно, ежеминутно о каждом из нас заботится — другу, отцу и учителю Иосифу Виссарионовичу Сталину.

Кончается день. Вдалеке догорают последние лучи заходящего солнца. Кругом наступает тишина. Постепенно приближается ночь...

Горняки шахты № 5  
Бестужев, Максимов.

Курорт „Лебяжье“.

## Социалистическое соревнование на прополке хлебов

В колхозе „Новая жизнь“, Бурлаковского сельсовета, развернулось массовое социалистическое соревнование на прополке хлебов. Между бригадами, звеньями и в отдельности среди колхозников заключены социалистические договоры.

Лучшие колхозницы на прополке хлебов тт. Захарова А., Колесникова А., Ботмолова В., Макарова и

другие ежедневно нормы выработки выполняют на 203 проц. и больше.

10-летний Коля Макаров на прополочных работах дневную норму выполняет на 190 проц.

Колхозники взяли на себя обязательство до конца прополочной кампании ежедневно выполнять дневное задание не ниже 200 проц.

В. Белов.

## На фронтах в Испании

(По сообщениям ТАСС)

### Восточный фронт

По сообщению испанского министерства обороны от 12 июня, мятежники при поддержке большого количества самолетов продолжают оказывать сильный нажим на севере Арагонской провинции, где оперирует отдельная республиканская дивизия (оставшаяся в тылу у фашистских мятежников). Республиканские части упорно защищают каждую пядь земли, нанося мятежникам тяже-

лые потери. Будучи вынуждены несколько отступить на заранее подготовленные позиции, республиканцы продолжают оказывать ожесточенное сопротивление мятежникам.

В секторе Каталонских Пиренеев республиканские войска успешной атакой заняли позиции мятежников на холме Кампирне, захватив большое количество пленных.

### Фронт Леванта

Происходят ожесточенные бои в районе Вильяфамес, где мятежники, поддержаные танками и авиацией, заняли Ла Боррио и Бобалар. Республиканцы предприняли контратаку, снова заняв холм Босч и взяв большое количество пленных. Несколько ярост-

ных атак мятежников на позиции Ла Лома и высоты 1706 и 1752 в районе Пуэбло де Вальверде были отражены республиканцами. Мятежники понесли при этом значительные потери.

На других фронтах без изменений.

### Действия авиации

12-го июня, в 11 часов 10 минут утра, три самолета мятежников бомбарди-

ровали порт Аликанте. На счетываются убитые и раненые.

## Военные действия в Китае

### В Северном Китае

ХАНЬКОУ, 12 июня.(ТАСС).

Вследствие разрушения китайскими войсками дамб вдоль берега реки Хуанхэ, в районе Чженчжоу, потоки воды затапливают прилегающие районы. Затоплен также участок Лунхайской железной дороги. Японские части, избегая угрозы быть потопленными, отступают на восток.

В юго-западной части провинции Шаньси китайцами окружены японские гарнизоны в городах Цюйво, Хоума и Синьцзян. В ре-

зультате последних военных операций в этом районе очищено от японцев около 40 уездов.

В районе северо-западнее Бэйпина китайский отряд захватил город Чанпин. Во время боя с японским гарнизоном убито 200 и 20 взято в плен. Захвачено около 100 винтовок, полевая радиостанция и много военного снаряжения. Лишь через пять дней после прибытия крупных японских подкреплений китайцы покинули Чанпин.

### В Центральном Китае

ХАНЬКОУ, 12 июня.(ТАСС).

На реке Янцзы в районе юго-западнее Уху сконцентрировано свыше 50 японских военных кораблей. 11 и 12 июня они обстреляли

форт Гуйцы (северо-восточнее Аньцина). Сегодня японский десант в 600 человек высадился на южном берегу Янцзы западнее Гуйцы и около 500 человек на северном берегу Янцзы.

## ДОБЫЧА УГЛЯ

ЗА 16 ИЮНЯ

ШАХТЫ	План	Факт.	Процент выполн.	Производ.	Основные штреки и квершлаги		
					План.	Факт.	Проц. выпол.
Шахта № 1—2	1850	1750	94,5	1,60	26,8	15,8	60
Шахта № 3	1683	1724	102,4	2,66	17,7	8,5	48
Шахта № 4—10	2167	2459	113,4	3,30	14,8	7,3	49,3
Шахта № 5	1400	1406	100,4	2,23	12	20,7	172,5
<b>Всего по тресту</b>	<b>7100</b>	<b>7339</b>	<b>103,3</b>	<b>2,34</b>	<b>71,3</b>	<b>52,3</b>	<b>73,3</b>
Механизиров.		5238	93,5				
Марки „К“		741	92,6				
Отгружено	6570	5367	81,7				

Уполномоченный № 80.

Гор. Киселевск, Новосибирской области. Типография „В бой за уголь“.

### Срывают прополку хлебов

В колхозе „Заря“, Бурлаковского сельсовета, не организованно проводится прополочная кампания. Вместо 500 гектаров посева прополото только 50. Но председатель колхоза Агеев об этом совершенно не заботится и вместо того, чтобы по-большевистски провести важнейшие агротехнические мероприятия, от успеха которых зависит урожай, сам их срывает.

12 и 13 июня Агеев вместе с председателем ревизионной комиссии Тарасовым пьянствовал. В эти два дня прополочные работы были сорваны, так как на них вышли только три подростка, а остальные колхозники глядя на руководителей тоже на работу не вышли.

Синкин.

### Устранить беспорядки в колхозе имени Буденного

В то время, когда в колхозах нашего района в полном разгаре прополочные работы и подготовка к сенокошению и уборочной кампании, колхозники колхоза имени Буденного, Трудоармейского сельсовета, 12 и 13 июня не вышли на работу, так как праздновали „святую троицу“.

В колхозе все хлеба заросли сорняками. Но это, однако, никого не беспокоит беспечное правление колхоза. И вместо того, чтобы поднять трудовую дисциплину в колхозе, наоборот, расшатывая ее, занимаясь пьянкой.

Для наведения большевистского порядка в колхозе имени Буденного необходимо вмешательство горизонта и горсовета.

Баринев.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

19 июня с. г., в 5 часов вечера, в помещении зала заседаний горсовета назначается общее собрание всех торговых работников и работников отделения треста столовых с участием рабочего контроля и торговой секции.

#### Повестка дня:

1. Доклады руководителей торгроганизаций о готовности обслуживания трудящихся в предвыборные дни и в день выборов в Верховный Совет РСФСР — 26 июня с. г.

Городской отдел торговли.

### Городо беспечно относится к оборудованию школ

Немного времени осталось до начала учебного года, но Киселевский городо плохо заботится о строительстве и оборудовании школ.

Столярной мастерской

машзавода был дан заказ на изготовление школьной мебели: 800 парт, 12 вешалок, 10 учительских столов. Городо заключил договор с машзаводом о доставке лесоматериала. Но как этот договор выполняется?

На машзавод был достав-

лен только один вагон брусков. Этим дело и ограничилось.

К изготовлению мебели приступить нельзя, так как нужный лесоматериал различного размера. Тес, крачки, шурупы для парт городо не доставлены.

При таком снабжении материалом столярная мастерская не сможет выполнить заказ и школы к началу учебного года не будут готовы.

Леонов.

### Нет заботы об абонентах

На станции Акчурла на одной линии установлено несколько радиоточек — радиопродукторов и все они из-за перегрузки линии или из-за плохого качества проводки работают скверно. Трансляции почти совершенно не слышно.

Ефремов.

### О наложении карантина по чуме свиней на свиноферму колхоза „Промысловик“

Обязательное постановление № 17 президиума Киселевского горсовета от 13 июня 1938 года

На основании постановления Центрального Исполнительного Комитета и Совета Народных Комиссаров СССР от 4 ноября 1937 года за № 114/1986 и президиума Новосибирского областного исполнительного комитета от 16 декабря 1937 года за № 410 о порядке установления карантина при заразных заболеваниях, президиум горсовета постановляет:

Свиноферму колхоза „Промысловик“, Трудоармейского сельсовета, обяжать неблагополучной по чуме свиней. В соответствии с этим запретить:

- 1) прогон и провоз свиней через СТФ;
- 2) ввод и вывод свиней, вывоз свиного мяса, кожи и щетины из неблагополучного пункта.

Обязать правление колхоза

Ответ. редактор Ф. А. ЗАБРОДИН

Центральный клуб угольщиков

18 июня самодеятельным драматическим коллективом ставится спектакль Премьера!

Карацев

### ОГНИ МАЯКА (маяк Гроздный)

драма в 3 действиях, в 4 картинах

Начало в 9 часов 30 минут.

Сегодня последний день демонстрируется звуковой художественный фильм

### ДОЧЬ РОДИНЫ

Начало сеансов в 4, 6, 8 час.

Дирекция.

По всем школам города и района с 1 июня по 1 августа проходит запись детей в школы. Родители, обеспечьте своевременную запись детей. Представляйте заявления о приеме в школу, документы о возрасте, справку о прививке от оспы.

Городо.

Киселевскому горкомхозу требуется:

техник-строитель, возчики, плотники и чернорабочие. Обращаться в часы занятой в личный стол горкомхоза.

Горкомхоз.

Зак. № 512. Тираж 4000.